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Vertiefung zu Wurzeln und Potenzen 
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Übungen 

Vereinfachen Sie. 
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Mit Taschenrechner: 
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13.  Schreiben Sie die Potenzen als Wurzelterm. In der Lösung sollen keine negativen Exponenten vorkommen. 
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14.  Schreiben Sie als Potenz. 

a) 
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15.  Vereinfachen Sie. 
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16.  Schreiben Sie mit einem einzigen Wurzelzeichen. Der Wurzelexponent soll so klein wie möglich sein. 

a) 4 33 ⋅  b) 6 14 aa −
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17.  Schreiben Sie mit einem einzigen Wurzelzeichen. 

a) 3 42  b) 3 aa  c) 4 33 bb  d) 3 12 xyyx −  e) 3
aaa  

 
 
 
18.  Berechnen und vereinfachen Sie soweit als möglich: 
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19.  Vereinfachen Sie den Ausdruck E und bestimmen Sie nachher seinen Wert für a = 2/7 und 5,31b = : 
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20. Berechnen und vereinfachen Sie soweit als möglich: 
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21. Vereinfachen Sie den folgenden Ausdruck soweit als möglich: 
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22. Vereinfachen Sie den folgenden Ausdruck soweit als möglich: 
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23. Vereinfachen Sie den folgenden Ausdruck soweit als möglich: 
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Übungen Potenzieren und Radizieren 
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